

Курорт Фьюджи славится своими целебными водами, которые были известны уже в римский период под названием «Fons Arilla» . В эпоху средневековья минеральную воду Фьюджи активно использовали для лечения мочекаменной болезни. По приказу Папы Бонифация VIII воду привозили ему в Рим. Пил эту воду и Микеланджело, страдающий от «болезни камней».

Олигоминеральная вода Фьюджи (температура источника +12,4 градуса С), аналогов по химическому составу которой нет в мире, славится не только мочегонными свойствами. Она обладает высокой степенью литического (разложения, расслоения) и механического (выведения) действия на камни почек, мочеточников, мочевого пузыря различной структуры. Благодаря своим качествам, концентрации химических веществ и очень низкой минерализации вода Фьюджи быстро всасывается. При питьевом курсе лечения она влияет на основные процессы обмена веществ, предупреждая камнеобразование, что широко применяют после литотрипсии.

Питьевое лечение минеральной водой Фьюджи рекомендовано при:

- Наличии камней (фосфаты, ураты, оксалаты) и песка в почках;
- Воспалительных заболеваниях мочеполовой системы, в том числе пиелонефритах, циститах, аднекситах и простатитах;
- Подготовке к литотрипсии для предварительного измельчения камней;
- После литотрипсии для облегчения выведения из организма раздробленных камней;
- Нарушении обмена веществ;
- Для коррекции веса;
- Для дезинтоксикации и очистки организма;
- Для предупреждения камнеобразования;

На территории курорта располагается термальный комплекс, который включает две водолечебницы: источник «Бонифация VIII» и «Антиколана». Здесь действует урологический центр, где можно получить консультацию специалистов. Недавно на территории комплекса открылись ингаляционный и физиотерапевтический центры.